

一度领先14分,最后110:111负于北京,CBA总决赛战成2:2 1分惜败,辽宁不服



击剑教练
粗暴执教 后续报道

沪自剑中心
已重罚王磊

“昨天,CBA总决赛第四场,随着辽宁中锋韩德君两罚一中,最后1秒多钟哈德森故意犯规裁判没吹,比赛就这样结束了,北京在主场111:110险胜辽宁,将总比分扳成2:2。赛后,辽宁球员杨鸣透露,退场时有球迷向他们泼水,砸东西。辽宁俱乐部官方微博发问:“放下胜负,放下公与不公。能否先保证运动员的人身安全?”
现代快报记者 黄成宇

继上一场哈德森上篮绝杀北京队后,昨晚双方又鏖战到了最后一秒才分出胜负。第四节可以说是比赛精华的浓缩,辽宁曾一度建立起14分的领先优势,但北京突然发力,连续命中3记三分,将分差逼近。之后,北京替补球员王骁辉成为了奇兵,与哈德森对飙起了三分球,他得到的9分全部来自第四节。更重要的是,王骁辉还造成了哈德森一次关键的进攻犯规。赛后,全场砍下36分的马布里说:“我们的防守做得非常出色,王骁辉在第四节打出了伟大的表现,他投中了关键三分,做了出色的防守。无论我们落后多少

分,每个人都没有放弃,这就是北京精神!”

北京凭借三分狂潮将比分逼近,马布里上篮打成2+1将比分反超,此刻主动权留在了辽宁手中。最后1.7秒,辽宁中锋韩德君在篮下造成对手犯规,他获得两次罚球机会,如果两罚全进,双方将继续战平。此刻,争议的情况出现了,韩德君执行第一次罚球,球即将出手时,北京队主帅闵鹿蕾在没有暂停的情况下,想要叫暂停,韩德君只好将球又收了回来,而罚球节奏已经被打乱。最终,韩德君两罚一中,北京队抢到篮板球后,哈德森立即采取犯规战术,但裁判没有吹

罚。

终场哨声响起后,哈德森跑到技术台附近,追着裁判要讨个说法,但裁判并不予理会,北京队员也都迅速跑回了更衣室。退场时,怒气难消的哈德森居然抓起正在拍照的记者手机扔在了地上。赛后,郭艾伦也发微博称:“可以输,但是以这种方式输,真的挺憋屈。”

虽然北京实现大逆转,但主场球迷赛后将不少饮料纸杯扔下看台,辽宁俱乐部官方微博还附上了现场一片狼藉的照片。辽宁俱乐部总经理严晓明则直接在现场手写申诉材料,准备递交篮协。



马布里(右)又有上佳表现

昨天,记者就“击剑教练王磊粗暴执教”情况,致电采访上海市体育部门。上海市自行车击剑运动管理中心党总支书记、副主任郭红生表示已经对王磊进行了处罚,他认为王磊所犯的错误影响恶劣,教训深刻;中心的处理依法合规。

郭红生告诉记者,该事件源于2014年10月22日晚,上海击剑队男子重剑组在韩国训练期间,中方教练组、领队接受了韩方的宴请。饭后,时任重剑组主教练的王磊召集运动员开会,其间出手殴打了运动员朱某,造成了该队员耳膜破裂。

鉴于此前曾有运动员反映类似问题,为严肃纪律,避免再发生类似事件,经中心班子研究,报上海体育职业学院同意,于11月初对王磊作出了下述严肃处理:1.停止王磊男子重剑教练带训工作,停职检查,并向当事人赔礼道歉;2.停发2014年11月至2015年1月共3个月的带训津贴,并扣发年终考核奖;3.王磊承担运动员朱某相关的一切医疗费用。处理意见得到了运动员及其家长的认可和谅解。

据郭红生介绍,在王磊停职检查的三个月内,中心两次召开全体教练员会议,王磊在会上也都作了检查和自我批评,对自己所犯的错误有了深刻认识和反省。
据新华社

链接 TCL携潜力新星打造辽宁球迷狂欢夜

昨晚,TCL作为CBA联赛的官方赞助商,继上次在北京圆满打造冠军夜的球迷专场活动后转战沈阳,并特邀未能去北京观赛的广大辽宁球迷齐聚,共享这场看球与游戏相伴、运动与科技交融的篮球盛宴。

辽宁时隔七年后终于霸气回归总决赛,七年磨一剑,剑指总冠军,无数心系辽篮的球迷怀揣着这一心愿涌入活动现场,会聚在CBA直播频道的大屏幕下方,“铁血辽篮惹不起”“辽宁队削他”等助威横幅四处绽放。

辽篮潜力新星原帅的到来引发现场无数尖叫,亲切低调的他不仅认真地回答了球迷的每一个问题甚至八卦,还将自己的成长故事、球场见解、有趣见闻与球迷们分享。当舞台又变成了一个小型篮球场时,他又与球迷们互动游戏。



真知味
DELICIOUS RESTAURANT
400-661-5551

万众一心 一鲜

鸡精味精不入菜,
原汁原味原生态。



春潮

迎春潮 品春鲜

3月18日, 真知味 15岁啦!

清明螺 赛老鹅

